

# 無懼緋聞力谷新劇

# 萬綺雯向李思捷獻吻



梁烈唯與蝦頭上演搞笑版《鐵達尼》。



萬綺雯與李思捷在台上親密互動。



萬綺雯作狀咀李思捷。



「重量級」女星朱咪咪坐在一男演員身上，旁人為緊張。

香港文匯報訊(記者吳文釗)由萬綺雯(蚊蚊)、李思捷主演的無綫新劇《八卦神探》將於下周播出，昨日劇中演員悉心打扮出席宣傳活動，雖然拍劇時曾傳出蚊蚊與思捷有緋聞，但二人毫不避嫌攞實跳舞，蚊蚊更作狀向思捷獻吻。

蚊蚊坦言不擔心再與李思捷傳緋聞，笑言也不用事先跟老公備案，她說：「只是擺甫士影相，大家不用想太多，緋聞都傳了很久，只是做宣傳。」至於獻吻時似乎不太願意，蚊蚊稱原本不用她錫，只是大家起哄叫她送多個吻，她也覺沒所謂。

因為今次的角色性格不同，不再是乖乖女，希望新劇會有好成績，但就不懂得猜有多少收視。」

### 梁烈唯羨慕張繼聰身形

李思捷大嘆拍劇時十分辛苦，能與劇中演員共渡艱難感到開心。收視方面，思捷直言很難控制，最重要是劇集能出街。問到會否怕與蚊蚊再傳緋聞，他

說：「雜誌報道不用理，觀眾鍾意看便可以，用緋聞宣傳是幫不到個劇。」笑指昨日有眾多女演員向他獻吻，思捷笑道：「最有感覺是朱咪咪，感覺好得意。」

梁烈唯透露他在劇中有一幕裸跑戲，他笑道：「我都想操到像張繼聰的身形，如果將來有機會一起拍劇，到時要一齊再操練鬥過。」

## 蔣麗莎剖腹誕7.2磅B 陳浩民全程握妻手迎孺女



在整個生產過程中，陳浩民伴著太太。



大女小心呵護著妹妹，氣氛溫馨。

香港文匯報訊(記者李慶全)陳浩民第三度任父親，其太太蔣麗莎於前日12號黃昏6時34分，在聖保祿醫院剖腹生產誕下女兒，女嬰重7.2磅，母女平安。

陳浩民近期也忙在內地拍劇，但他在太太蔣麗莎預產期前返港陪太太待產迎接小生命來臨。浩民選擇在12月12日讓太太剖腹生產，他帶笑指這日子訂淘寶會有折扣，以為小寶寶選購生日禮物都可以便宜一點，加上取其「伊er伊er」之音容易記起寶寶的生日。浩民指愛女的中文名字仍在選擇中，不

過已取了「Isabella」為愛女的英文名字，Isabella輪廓分明，天生一副美人胚子，遺傳了媽媽高貴優雅的韻味。

### 大女對妹妹表現好奇

浩民已有3歲女兒及1歲兒子，現再添女兒，他仍表現得好緊張，尤其太太在整個生產過程中，他都全程緊握太太雙手陪伴沒離開過半步，當知道女兒出生的一刻也興奮不已，他很感激太太照顧孩兒不辭勞苦，並又再為他多添一個愛女，令他感受到母愛的偉大。浩民抱著愛女Isabella一直笑不攏嘴，與太太及Isabella合照時溢滿溫馨，至於姐姐對剛出生的妹妹也表現得好奇，一家五口幸福滿滿，樂也融融。

昨日傳媒於中午抵達醫院門外準備報道喜訊，但陳浩民透過經理人表示身體抱恙未能會見傳媒報喜。

## 周家蔚後悔被天明懲食魚生

香港文匯報訊(記者梁靜儀)懷有5個月身孕的周家蔚，昨日仍穿上高跟鞋到樂富為卡通人物模仿盛會擔任星級評判，再次懷孕的她因受到濕疹困擾引致爛面，每天除了搽類固醇藥膏外，還有勤做保潔。腹大便便的家蔚昨日出席活動時，面上出現甩皮情況，她表示因有濕疹以致爛面，每隔幾日便病發一次：「阿仔三個月大都有濕疹，係我遺傳畀佢，醫生開咗藥膏畀阿仔搽，因為好大支用剩好多，啲藥膏只含1%類固醇，又會每天搽蓋著保潔。」家蔚表示生第一胎時為免濕疹傳給BB，已戒吃芒果、蟹等濕熱食物，不過今胎就沒有生第一胎時般緊張，有時也會忘記了自己懷孕，間中也會吃柑，之前老公洪天明「逼」她吃魚生，她笑道：「唔好食嘢時覺得特別好食，我同天明講如果有咩事佢要負責，但講到底自己係媽咪都要負責，所以食咗都好後悔。」今胎又是生仔的家蔚，之前為了細仔改名而頭痛，問到她改了名字沒有？她指好友錢嘉樂提議叫大王，令她即時想到安德尊。她覺得最緊要是BB健康，改名也是其次。問到第二胎都是生仔，是否慳回很多買衫錢？家蔚坦言一直認住第二胎會生女，所以將大仔的舊衫丟掉，但她邊掉舊衫，奶奶就邊幫她拾回，之後照到今胎又是生仔後也有唔開心，加上近期很多朋友都是生女，家蔚笑道：「唯有自己品牌做咗多BB衫，就唔使人恥畀。」她謂原本好友湯盈盈及文頌嫻都留了幾大袋BB女衫給她，由於她們家中地方有限，只好轉贈別人。

## 周子揚寄情工作演好「李敏鎬」

香港文匯報訊(記者凡文)周子揚及沈卓盈昨日到沙田出席「Pingu冬日夢想嘉年華」。周子揚透露聖誕節將與家人度過，問他會否與前女友何傲兒一同慶祝？他即「遊花園」表示，準備聖誕禮物時，有機會送給傲兒，不過他強調若有慶祝活動，會與大班朋友一起過。至於二人被踢爆早前同遊韓國，周子揚否認他們發展地下情，他解釋謂：「咁啱撞到，自己係同坤哥(吳業坤)大班朋友一齊去，明洞咁出名，好多人去。」有指二人旅行時表現親密，他則指是角度問題：「大家咁撞到所以食下tea，可能前一後企，角度會以為好親密。」周子揚揚言現時寄情工作，暫未有拍拖打算。他又透露將參演一個新角色，角色名稱與韓星「李敏鎬」同音，他笑言身邊人曾指他與對方長相相似。至於沈卓盈自爆男友已預告會送聖誕禮物，並未有透露禮物詳情。問會否收到戒指，她直言：「未有準備收，戒指唔可以咁樣收！我覺得戒指係要好意思，要互相都肯定對方先會收。」對於與男友的婚期，她直言未有打算，害怕預先計劃會泡湯。另外，提到馬賽近日遭網上欺凌，沈卓盈表示自己與馬賽曾私下吃飯聊戲，自己會支持她，希望大家可以包容及支持對方。

周子揚及沈卓盈以白色服裝現身，配合冬日主題。



簡嫻書化身微笑守護天使。 中央社

## 簡嫻書計劃自編自導自演

香港文匯報訊 台灣女星簡嫻書昨日出席公益活動，並化身微笑守護天使。現場她更首度公開獻聲，和台灣兒童合唱團又唱又跳。有了這次唱跳演出經驗後，讓簡嫻書對朝歌舞路線發展也躍躍欲試，她笑說：「如果大家不嫌棄的話，她個人是蠻喜歡像美國荷活歌舞劇那樣，又唱又跳。」另外，簡嫻書透露她所創作的長片劇本已近完成階段，預計明年3月拍攝，除了自編自演外，她更希望能夠自己當導演。至於故事題材，她表示是結合環保、科技議題及少女暗戀的喜劇片。



黃浩然與蔡思貝在《名門暗戰》劇中的表現令觀眾很滿意。

## 黃浩然不讓兒子見奸樣

香港文匯報訊(記者吳文釗)《名門暗戰》前晚在商場舉行大結局直播，劇中演員與過百觀眾一起欣賞結局，大好角黃浩然的最後下場令觀眾很滿意，浩然更即場獲頒「最佳壞人獎」，而另一主角黎耀祥就獲「最佳好人獎」。結局播完後，黃浩然坦言今後仍會挑戰奸角色，但暫時不能讓兒子收看，他說：「因為仔仔太細個還未識分忠奸，有時去街有街坊和我影相，他都不喜歡，因為他覺得爸爸是屬於他自己。」問到結局收視有沒期望，浩然相信會比之前的高，但沒想過有多少點，他笑道：「看現場反應，相信最高一刻是我被殺的一幕。」問他不怕被定型做好奸角時，浩然說：「可以再乞人憎些，今次角色描寫太短，可以再鋪排多些，奸角可以有更大空間發揮，之前出街都冇人關我太衰。」

### 蔡思貝怕被誤會演技退步

首次參與現場直播結局騷的蔡思貝，坦言感覺很搞笑，她說：「第一次和觀眾、演員一起看電視，台下我們都會講回拍攝時的情況。」笑指思貝回味自己的親熱戲，她否認道：「那場只是蜻蜓點水式，其實浩然死前一幕很感人。」有份演出《八卦神探》的思貝，該劇將緊接《名門》播出，她說：「其實《八》劇才是我第一套拍攝的劇集，表現應該沒有《名門》好，擔心到時觀眾以為我演技退步。」



馬德鐘稱有向兒子灌輸正確性知識。

## 馬德鐘否認兒子是風頭躉

香港文匯報訊(記者李慶全)馬德鐘昨日出席「現代性教育」公眾推廣活動，他表示兒子已經十六歲，他跟太太也有向兒子灌輸正確性知識及安全性行為的意識。馬德鐘指以前社會比較封閉，講性似有罪惡感，但可能兒子讀國際學校，也抱開放態度不會避忌。問兒子是否正處於疑惑之年？他笑說：「過了喇！12、13歲已經有疑問，他好早熟！」兒子又有否遺傳他「男神」形象大受女生歡迎？他笑指不覺得他有女友，平日電話也不算多，不過聽講其他家長說有這情況，但否認兒子是學校的風頭躉，畢竟他的性格比較內斂和文靜。另台慶頒獎禮舉行在即，馬德鐘今年入圍角逐男主角、最喜愛男角色、劇集及主題曲獎項，他表示今年也有信心獲最喜愛男角色，但也得看時機配合，加上郭晉安是視帝大熱，他多人支持又夠好戲，自己都視他為勁敵。